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Огірок посівний є відносно стійною культурою. Але потребує 

необхідного догляду у відповідні фази росту і розвитку рослин. Умови 

вирощування, висаджування рослин у відкритий грунт, ураження хворобами ці 

фактори знижують продуктивність рослин, перешкоджаючи їх ефективному 

росту.  

Завдяки безпечним біопрепаратам свіжі овочі можна вживати вже 

наступного дня після обробки. Біопрепарати для огірків застосовують залежно 

від бажаного ефекту: підживлення, підвищення стійкості до стресів, стимуляції 

росту або зміцнення імунітету.  

Дані препарати істотно впливають на продуктивність огірка посівного, 

Використання їх сприяє прискоренню проростання насіння, що забезпечує 

швидкий старт рослинам та рівномірність сходів. Вони також позитивно 

впливають на формування кореневої системи, що дозволяє рослинам краще 

засвоювати поживні речовини та ефективніше використовувати вологу. Саме 

такі препарати можна вносити під такий сортимент огірка посівного: Сатіна F1, 

Герман F1, Емеля F1, Кураж F1, Маша F1, Зозуля F1 (партенокарпічні гібриди) 

та сорти, а саме: Ніжинський 12, Конкурент, Фенікс-64, Каскад ідеально 

підходять для обробки біопрепаратами [4, 6]. 

Одним із важливих ефектів застосування препаратів є підвищення 

стійкості рослин до несприятливих умов навколишнього середовища, таких як 

перепади температур, посуха або надмірна вологість. Завдяки цьому 

зменшується рівень стресу у рослин, що позитивно позначається на їхньому 

росту та розвитку. 

Крім того, біопрепарати сприяють активному утворенню жіночих квіток, 

що є визначальним фактором для підвищення рівня плодоутворення. Деякі 

препарати також покращують процес фотосинтезу, що забезпечує активне 

накопичення біомаси та сприяє формуванню більшої кількості якісних плодів. 

Завдяки використанню біостимуляторів покращується не лише кількісний, а й 

якісний показник врожаю: плоди стають більш рівномірними за розміром, 

мають кращі смакові характеристики, а також підвищується їхня 

транспортабельність і зберігання. Таким чином, біопрепаратів дозволяє не лише 

підвищити врожайність огірка посівного, але й отримати якісний, 

конкурентоспроможний урожай. 

Повна система підживлення рослин огірка включає чотири етапи: 1. 

Приблизно через два тижні після висадки в грунт раніше вирощеної розсади 
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або, якщо було раніше висіяне насіння, то після того, як з'являться п'ять-шість 

справжніх листків; 2. Під час бутонізації, на початку цвітіння; 3. У період 

масового плодоношення; 4. Для продовження терміну плодоношення [3]. 

Для вирощуванні огірка посівного в умовах захищеного ґрунту 

зареєстровано близько 30 препаратів, зокрема гаупсин, триходермін та ін. Їх 

використовують для передпосівної обробки насіння, обприскування розсади та 

у фазу початку цвітіння рослин. Обробка біопрепаратами підвищує схожість та 

енергію проростання насіння, а також покращує якість розсади, підвищує 

стійкість рослин до несприятливих умов вирощування (температурні стреси, 

підвищена вологість повітря,), що єактуальним в умовах захищеного ґрунту [2]. 

Дослідженнями встановлено, що 100%-ва схожість насіння у всіх 

випробуваних гібридів огірка посівного отримана за обробки препаратами ЕМ 

Агро+ЕМ 5 та ЕМ 3+ЕМ 5М. Дані препарати суттєво збільшили висоту розсади 

та кількість листків, вихід якісної розсади. Рівень урожайності огірка за 

використання даних препаратів підвищився на 9,6 %, порівняно з контролем 

[1]. 

Застосування біологічних препаратів покращило біометричні показники 

рослин огірка посівного (збільшення висоти рослин та товщини головного 

стебла, більшої кількість листків на рослині та асиміляційної поверхні рослин). 

Найвища врожайність плодів спостерігалася за обробки насіння Азотофітом 

(52,6−54,0 т/га), а за використання препарату Фітоциду даний показник був 

дещо меншим (48,7−51,6 т/га. Біопрепарати також збільшували товарність 

врожаю 0,6−2,0 %, порівняно з контролем [5]. 

Тому важливо правильно підбирати препарати та необхідно 

використовувати їх згідно інструкції. Не можна перевищувати рекомендовані 

дози, а приготовлений робочий розчин зберігати не більше допустимого часу, 

щоб уникнути негативного впливу на рослини. 

Отже, застосування біопрепаратів може суттєво підвищити врожайність 

огірка посівного, покращити його якість і адаптивність до несприятливих умов. 

Проте важливо дотримуватися рекомендованих норм та строків внесення, щоб 

уникнути негативного впливу. 
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Сучасним трендом здорового харчування є вживання мікрозелені. Тому, 

все більше набуває популярності в Україні вирощування мікрозелені, як спосіб 

одержання продукту здорового харчування [1].  

До цього часу мікрозелень використовували для прикрашання готових 

страв, але  після проведення досліджень різними вченими, було доведено 

високу цінність та користь мікрогріну для здоров’я людини. Слід додати, що 

вирощування мікрогріну є окремим прибутковим видом агробізнесу.  

Цінними особливостями вирощування мікрозелені є ніжність та 

хрусткість, специфічний смак, яскравий колір та висока харчова цінність, 

наявність біологічно активних сполук, таких як антиоксиданти, вітаміни та 

макро-і мікромінерали [3]. 

Мікрозелень – це молоді пагони рослин, які знаходяться на стадії двох 

справжніх листків. Саме через високу харчову цінність та екологічність 

мікрозелені, попит на неї перевищує пропозицію. Харчова цінність передбачає 

високий вміст біологічно активних сполук, зокрема, вітамінів, β-каротину, 

макро- і мікроелементів (Ca, Mg, Fe, Mn, Zn, Se та Mo), антиоксидантів. 

Екопродуктом мікрогрін вважається через відсутність використання 

різного виду добрив, адже запас поживних речовин в насінні забезпечує 

активний ріст і розвиток паростків. Відомо, що вміст вітамінів у мікрозелені 

може перевищувати їх кількість у зрілих рослинах у 4-6 разів. Головними 

перевагами є актуальність даного виду суперфуду та швидкість вирощування. 

Коротка тривалість вирощування дозволяє кожного дня мати у своєму раціоні 

свіжі, корисні паростки. 
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